
Answered Approve not answered No Commented Total

Question 1 These posters share the emerging ideas but whatother issues should the plan address that are not covered in the 
exhibition?

29 55% 0% 0% 45% 100%

Question 2 Do you agree with this structure for the neighbourhood plan? Is anything missing? 34 74% 0% 0% 26% 100%

Question 3 Do you agree with this draft vision statement? What words would you change and why? 38 74% 5% 0% 21% 100%

Question 4 Do you agree with these objectives? Are any issues that are important to you missing? 39 72% 8% 0% 26% 105% *

Question 5 Design Quality. Do you agree with this draft policy statement? 43 72% 2% 2% 30% 107% *

Question 6 Should the boundaries of the Nether Wallop Conservation Area be revised or adjusted? 37 49% 5% 27% 32% 114% *

Question 7 Views Between Village & Countryside. Do you agree with this draft policy statement? 36 92% 3% 0% 8% 103% *

Question 8  Local Green Space Designations. Do you agree with this draft policy statement? 36 86% 0% 3% 14% 103% *

Question 9 Please review all the candidate sites for Local Green Space Designation in the associated booklet. Which 
suggested designations are you most strongly in favour of? Are there any you object to?

37 NOT POSSIBLE TO RATE FEEDBACK

Question 10 Why is the Wallop Brook special to you? What stories can you share? 32 NOT POSSIBLE TO RATE FEEDBACK

Question 11 Environmental Protection & Enhancement of the Wallop Brook. Do you agree with this draft policy statement? 41 88% 2% 2% 12% 105% *

Question 12 — Cultural & Spiritual  Protection & Enhancement of the Wallop Brook. Do you agree with this draft policy 
statement?

38 79% 5% 3% 24% 111% *

Question 13  Support for Proposals that Promote Community Spirit in Nether Wallop. Do you agree with this draft policy 
statement?

39 92% 3% 0% 8% 103% *

Question 14 Protection of Existing Employment Uses. Do you agree with this draft policy statement? 31 77% 6% 3% 13% 100%

Question 15 Protection of Existing Community Infrastructure. Do you agree with this draft policy statement? 31 87% 3% 6% 10% 106% *

Question 16 What other factors create a positive community spirit in Nether Wallop? 25 NOT POSSIBLE TO RATE FEEDBACK

Question 17 What factors do you consider make for a happy and healthy life in Nether Wallop? 30 NOT POSSIBLE TO RATE FEEDBACK

Question 18 Improve Walking Links. Do you agree with this draft policy statement? 41 66% 7% 12% 24% 110% *

Question 19 Countryside Access. Do you agree with this draft policy statement? 35 89% 6% 3% 14% 111% *

Question 20 What improvements to existing footpaths and routes do you wish to see? What are the problems to be solved? 40 NOT POSSIBLE TO RATE FEEDBACK

Question 21 Is there a need for new connections, not shown on the map? 33 48% 15% 30% 48% 142% *

Question 22 Maintaining Tranquillity. Do you agree with this draft policy statement? 37 89% 3% 0% 14% 105% *

Question 23 Renewable Energy & the Resource and Energy Efficiency of New Buildings. Do you agree with this draft policy 
statement?

34 85% 6% 3% 9% 103% *


